

证券代码：002560

证券简称：通达股份

河南通达电缆股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	中原证券机械军工分析师：刘智 中原证券郑州分公司、洛阳分公司等 6 人
时间	2024 年 5 月 20 日(周一) 下午 15:00—17:00
地点	河南通达电缆股份有限公司会议室
上市公司接待人员姓名	公司董事会秘书：刘志坚 公司证券事务代表：张远征
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司董事会秘书刘志坚首先做保密提示并介绍公司业务概况，随后针对参会者关心的问题进行了作答。</p> <p>一、公司董事会秘书刘志坚先生向投资者介绍公司目前发展概况</p> <p>公司从事的主要业务包括电线电缆、航空器零部件精密加工及装配、铝基复合材料三大板块。</p> <p>电线电缆：公司的电线电缆产品主要分为四大类：（1）裸导线：包括特高压、超高压用钢芯铝绞线系列、铝合金绞线系列，</p>

电气化铁路、城市轨道交通用接触线、承力索系列等产品；（2）电力电缆：包括城市配网用电力电缆、架空绝缘电缆、控制电缆、环保型阻燃长寿命布电线等系列产品。（3）新能源线缆：包括光伏发电系统用电缆、风力发电系统用电缆、新能源汽车用线缆、电力储能系统用电缆等系列产品。（4）其他电缆：包括防火电缆、超高压电力电缆、盾构机专用电缆、变频电缆、同轴同芯电缆、补偿导线及耐高温线、轨交用直流电缆等系列产品。

航空器零部件精密加工及装配：公司全资子公司成都航飞主要从事飞机零部件及大型关键结构件的高端精密加工制造与部件装配服务，产品包括机体钛合金、铝合金框、梁、肋、接头等数控加工件，钣金成型模具、复合材料成型模具，以及飞机部件产品，覆盖多款主要军用机型以及中国商飞主要民用机型。

铝基复合材料：公司控股子公司通达新材料主要从事 1、3、8 系铝板带箔的研产销工作，主要产品有 CTP/PS 板基、单/双零箔坯料、合金料、深冲料、幕墙板、天花料、装饰板等品类，广泛用于印刷、电子制造、车船制造、机械制造、交运仓储、建筑装潢、航空航天、药品、食品、化妆品包装等各个领域，产品畅销全国各地。

二、问题问答

1、近期铜、铝价格上涨，对于公司线缆业务是否有影响？

答：公司现主营业务包括电线电缆、航空器零部件精密加工及装配、铝基复合材料三大板块。线缆业务板块具有“料重工轻”的特点，产品成本构成主要以原材料为主，所需的主要原材料为铝、铜、塑料等。面对原材料的价格波动，公司强化成本管理，严细经营环节，降低原材料价格波动对公司经营的影响，加大高附加值产品研发投入，同时公司采取稳健的套期保值策略，严格按照公司《期货套期保值制度》开展套期保值业务，积极开展期货套期保值业务，通过期货和现货市场对冲的方式，以规避铝、铜等主要原材料价格波动给公司经营带来的风险。

2、公司新品研发项目以及新能源电缆目前发展如何？

答：公司新能源汽车用车载高压电缆及车辆用线缆业务已取得部分主机厂供货资格，部分产品已实现批量供货；新能源汽车用直流、交流充电桩电缆产品枪头压接成功；高压高频同轴电缆 GPYJOY 成功研发，获得下游客户质量认证并成功应用；风力发电机组雷电防护系统中压电缆和低压电缆研制成功；深水用水密电缆、风电用耐扭曲橡套软电缆系列、煤矿用橡套软电缆系列产品研发进展顺利。

3、成都航飞业务模式是什么样的？未来发展规划如何？

答：子公司成都航飞的航空器零部件加工业务因所用材料为特殊型号，具有领域专用性、定制化特点，故成都航飞的业务采用“来料加工”模式，由客户将原材料发运至成都航飞，成都航飞按要求加工并检验完成后返回客户。因无需采购原材料，成都航飞在财务计量中采用“净额法”核算，即营业收入主要体现为加工费，成本主要是人工费、固定资产折旧及部分耗材等。

子公司成都航飞在航空器零部件精密加工及柔性装配领域已积累较多优势，未来随着军用飞机、民用大飞机的放量，公司的产能将逐步释放。

4、通达新材料的经营模式是什么？

答：公司子公司通达新材料采用以销订产的经营模式，签订销售合同时确定数量和规格，而后采购原材料进行生产，在客户提货时以当日铝价加上加工费确定销售价格，即先确定采购价格，后确定销售价格。如签订合同至客户提货时铝锭价格上涨，会对通达新材料的利润产生正向影响。这在原材料价格波动方面与母公司电缆业务能形成良好的互补，也是公司收购通达新材料股权的出发点之一。

5、公司后续是否继续进行员工持股计划？

答：公司于 2024 年 3 月 30 日披露了《河南通达电缆股份有限公司第三期员工持股计划（草案）》，后续公司将根据实际情

	况积极履行信息披露义务。
附件清单(如有)	无
日期	2024年05月20日